
	 Шановні наші читачі! Вітаємо вас із святом Різдва нашого Господа і 
Спасителя Ісуса Христа! Хай Вифлеємська зоря завжди буде вашим жит-
тєвим путівником, осяваючи шлях до небесних осель. Хай народженому 
в убогій стаєнці в Вифлеємі Христу ніколи не буде тісно у ваших серцях. У 
новому році зичимо вам миру, добра, міцного здоров’я і всіляких гараздів. 

Христос народився! Слава Йому!
Вітаємо Вас, дорогі 
друзі, з Різдвом 

Христовим 
і новим роком! 

Чисті серцем живуть 
вже тут, на землі, 

в присутності Божій

«Не лякайсь, 
Тільки віруй!»

ГАЗЕТА ХРИСТИЯН ВІРИ ЄВАНГЕЛЬСЬКОЇ ЛЬВІВЩИНИ
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Про що говорять нам ці два
 випадки зцілення Ісусом Христом, 

читайте в однойменній 
статті на стор. 2

Відповідь на запитання про те, 
які люди бачитимуть Бога, в статті 
“Блаженні чисті серцем,  бо вони 

Бога побачать” на стор. 3

вченого ХІХ століття Ернста Геккеля
 стаття на стор. 7

Про розкриття великого 
обману

Пізнавальна стаття про справжню 
віру та про спасіння душі на  стор. 4

Багато хто називають себе 
християнами, проте їхнє 

життя та пріоритети 
свідчать про інше

Продовження на 2 стор.

ЦІНУЙТЕ ЖИТТЯ
Що є наше життя? І чого воно варте в цім світі?
Задавались питанням ви цим у тривожний цей час?
Коли чуєм новини, як гинуть дорослі і діти
Від ракет, що влучали в доми житлові, вже не раз...

Коли бачимо наслідки від землетрусу страшного...
Як карткові будинки-висотки розпалися вмить...
В тих руїнах багато людей... їх життєва дорога
Обірвалась раптово... й не може ніхто щось змінить.

Що є наше життя? Часто думаю я, коли бачу
Ці жахливі трагедії, горе і розпач сердець.
Кожен день гинуть люди... Душа розривається й плаче...
Хто з них думав, що вже наближається всьому кінець?

На дорогах щоденно аварій страшних так багато!
Цілі сім'ї на смерть розбиваються, діти й батьки...
Будували всі плани на завтра, але помирати
Не збирався ніхто, бо ж такі молоді ще роки!

В нас війна йде... і гинуть на фронті постійно солдати...
Молоді ще, та куля ворожа нещадна до всіх...
І голосить над тілом бездушним дружина, чи мати,
Ну скажіть: хто б біді цій невтішній зарадити міг?

Скільки є на землі тяжкохворих людей, що щоденно
Борються із недугом, та битву, на жаль, програють...
Хто з них в мирі із Богом помер - той, по правді, блаженний,
А багато ж, не знаючи Бога, закінчують путь...

Десь упав вертоліт на дитячий садочок раптово.
Десь будинок згорів, а у ньому ж були малюки...
Чи малий, чи старий - смерть не дивиться... їй однаково...
Замахнеться косою й впадуть нерозпуклі квітки.

Що є наше життя? Це лиш мить перед вічністю, друже!
Воно може прийти до закінчення в будь який час!
Ти готовий зустрітися з Богом? Чи дбаєш про душу?
Поки ти ще живий - не проґав врятуватися шанс.

Серцем Бога шукай - і повір, що знайдеш неодмінно!
Примирися із Ним, поки тут на землі ще живеш!
Бо спливають хвилини земного буття непомітно
Й кожен відповідь дасть перед Богом за себе… й ти теж...

Бо життя, як та пара, що з'явиться лиш на хвилину,
Ну, а потім зникає… і сліду від неї нема.
Вчора була, а сьогодні раптово не стало людини,
Обірветься життєва струна й стане тиша німа.

Дорожіть своїм часом, який вам дарований Богом,
Своїх рідних цінуйте, поки ще живуть на землі...
Бо не завжди так буде... І там за життєвим порогом
Буде каятись пізно за вчинки й слова свої злі.

Не повернеш нічого назад, тож подумай сьогодні,
Завтра може вже більш не прийде, перерветься життя.
Доручи свою долю і серце у руки Господні,
Бо лиш з Богом щасливе здобудеш собі майбуття.

	 Катерина Бойко

	 Ангели появляються не так часто, а тим 
більше вночі, а тим більше – у відкритому по-
лі. У чистому полі, та ще й глухої ночі нікого не 
зустрінеш. 
	 На полях поблизу Вифлеєму вночі дуже га-
мірно і багатолюдно. Сотні автобусів, таксі з ту-
ристами на вулиці Пастухів поспішають до хра-
му Різдва Христового. Це нині – у ХХІ сторіччі. А 
тоді – тоді це справді були поля, правда, нерівні 
й барвисті, як материна тернова хустка, з висо-
кими пагорбами, з долинами, та багато овець і 
пастухів з ними. 
	 Отже, про пастухів. Вони й гадки не мали, 
пильнуючи за своїми отарами поблизу Вифле-
єму, що посольство ангелів Господніх направ-
ляється прямо до них. Чому саме до них? Мож-
ливо, тому, що ці пастухи були найближче до 
овечого зáгону на околиці містечка, де саме в 
цей час відбувалося народження Ісуса. Коли ж 
плач Дитини, новонародженого Агнця Божого, 
пролунав над принишклим полем, тоді його на 
найвищій урочистій ноті підхопили ангели Бо-
жі – так і понині звучить ця мелодія слави Бо-
гу у вишніх, від землі, де мир, а в людях добра 
воля. На цьому можна було б поставити крапку 
і, примруживши очі, ще раз уявити ту далеку 
Різдвяну ніч у Ізраїлі. Проте, хоч це і дуже вже 
незручно, та все ж варто додати реальних буд-
нів сьогодення. 
	 Велика Різдвяна радість, яка буде всім людям, 
розпочалася з великого страху маленької гру-
пи пастухів. Ось як про це розповідає євангеліст 
Лука: «… Ангел Господній з'явивсь коло них, і 
слава Господня осяяла їх. І вони перестраши-
лись страхом великим…» (Луки 2:9). Ще б пак – 
не часто у полі з’являються ангели. Ми живемо у 
час, коли навіть у свята (не кажучи вже про буд-
ні) тривога і невпевненість, а простіше кажучи, 
страх опановують серцем. 
	 Нам страшно зайти в неосвітлений під’їзд до-
му, ми злякано зиркаємо в бік цінників на про-
дуктах в магазинах, нас лякає поведінка нет-
верезих підлітків на безлюдній вулиці, нам 
страшно дивитися на побоїща можновладців у 
найвищому законодавчому органі країни... 

Різдвяна радість, або… 
Не бійтеся!
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Ми жахаємось від воєнних подій, що заполони-
ли екрани і шпальти газет, боїмося, щоб щось не 
прилетіло звідтам… Список можна продовжува-
ти, але чи варто? 
	 Страх з'явився не вчора і не рік тому, його 
першоджерело походить з Еденського саду. Ось 
слова нашого праотця Адама, звернені до Бога: 
«Я почув Твій голос у саду – та й злякався, тому 
що я нагий, – та й сховався» (Буття 3:10). Страх 
приходить не тоді, коли занепад економіки, не 
тоді коли зміна політичних формацій в держа-
ві, не тоді, коли похитнулося здоров'я, – страх 
приходить тоді, коли людина відходить від Бога, 
ховається від Нього у хащі своєї гордості та за-
знайства. Саме там і чекає на нас хижак, що має 

Різдвяна радість, або… 
Не бійтеся!

ім'я «страх». Він переслідує, хапає за поли одягу, 
кригою полонить серце, забирає спокій, дратує 
у свята і будні. Так було довго, дуже, дуже довго – 
цілі тисячоліття, люди металися в лабіринтах 
страху, шукаючи виходу, до того часу, аж поки 
на обрії буття не зажевріла Світанкова Зоря. «Не 
бійтеся, – звучали над вифлеємськими поля-
ми слова ангела. – Вам народився Спаситель, 
Він – Христос Господь!». 
	 Христос повертає переляканих, розпороше-
них гріхом та відступництвом пастухів, тракто-
ристів, інженерів, вчених, політиків, диплома-
тів, царів і священників у присутність Бога-Отця, 
промовляючи: не бійтеся! У Його присутності 
ми спокійні та в безпеці. Проте привести нас до 
Отця Ісус Христос може тільки за нашої згоди, 
нашого бажання. Ми повинні погодитися з тим, 
що ми – грішники і самостійно ніколи не вибе-
ремося з лабіринтів страху і невпевненості. Ви-
знати себе грішником і вірою прийняти Ісуса 
Христа у своє серце – оце і є світло в кінці туне-
лю, що виводить на територію Царства доброго 

і люблячого Батька – Бога! Власне, для цього 
Христос і народився в убогих яслах, для цього 
і злинув на землю ангельський хор, для цього і 
понині звучить слово надії: 

«Не бійся, бо Я тебе викупив, Я покликав 
ім’я твоє, Мій ти! Коли переходитимеш 

через води, Я буду з тобою, 
а через річки – не затоплять тебе, 
коли будеш огонь переходити, – 

не попечешся, і не буде палити тебе 
його полум’я. Бо Я – Господь, Бог твій» 

Ісаї 43:1-3

	 З Різдвом Христовим вас, шановні читачі! Не 
бійтеся, тримаючись за сильну руку Христа. А 
коли вже і варто когось боятися, то: «Бога бійся 
і чини Його заповіді, бо належить це кожній 
людині» (Еклезіяста 12:13).
	 Благословенних свят! 

Микола Синюк, єпископ

	 Горе увійшло в його дім неспо-
дівано, наче грім серед ясного не-
ба. Коли обличчя дванадцятиріч-
ної доньки враз перестало сяяти 
посмішкою, батько зрозумів, що з 
нею щось негаразд. До цього повна 
сил, весела та життєрадісна, вона 
заряджала своєю  енергією інших.  
Батько не знаходив на себе місця, 
дивлячись, як з дня на день згасає 
життя дитини і його старання чи-
мось зарадити їй не дають ніякого 
результату.
	 Яір був начальником синагоги, 
впливовою, авторитетною люди-
ною. Завжди зайнятий справою 
служіння Господу, він навіть не міг 
собі подумати, що його може спітка-
ти таке горе. Добре набігавшись за 
день, донька вечорами любила слу-
хати історії про те, яким дивним є 
їхній Бог. Особливо захоплювалась 
розповіддю про оздоровлення си-
рійського воєначальника Наамана 
завдяки малій дівчинці-полонянці 
з Ізраїльського краю, яка розповіла 
його дружині про Божого чоловіка – 
пророка Єлисея. Нааман подався 
до Ізраїлю, за словом пророка за-
нурився в ріці Йордані та одужав. 
Вона не раз уявляла себе на місці 
цієї дівчинки. Їй би теж так хотіло-
ся, щоб через її свідчення про Бога 
до когось повернулося здоров’я. А 
сьогодні вона його потребує сама. 
	 Ця єврейська сім’я вірила в живо-
го Бога, який приходить на допомо-
гу вірним Йому. Практика забезпе-
чення порядку в синагозі шляхом 
нагляду за дотриманням іншими 
релігійних приписів та наказів не 
зробила з Яіра людини формаль-
ної у відносинах з Богом. Розумію-
чи, що сам допомогти доньці нічим 
не може, чоловік поспішає до Ісуса 
Христа, «… припадає до ніг Йому, 
і дуже благає Його та говорить: 
«Моя дочка кінчається. Прийди 
ж, поклади Свої руки на неї, щоб 
видужала та жила!» (Марка 5:22, 23). 
 Крайня потреба змусила батька 
прийти до Господа, Який не зміг за-
лишитися байдужим до його горя, 
та у відповідь на його прохання пі-
шов із ним. «А коли Він ішов, народ 
тиснув Його. А жінка одна, що два-
надцять років хворою на кровотечу 

була, що ніхто вздоровити не міг її, 
підійшовши ззаду, доторкнулась до 
краю одежі Його, – і хвилі тієї спи-
нилася їй кровотеча. А Ісус запитав: 
«Хто доторкнувся до Мене?» Коли ж 
відмовлялися всі, то Петро відка-
зав: «Учителю, народ коло Тебе он 
товпиться й тисне». Ісус же промо-
вив: «Доторкнувсь хтось до Мене, 
бо Я відчув силу, що вийшла з Ме-
не». А жінка, побачивши, що вона 
не втаїлась, трясучись, підійшла та 
й упала перед Ним, і призналася пе-
ред усіма людьми, чому доторкну-
лась до Нього, і як хвилі тієї одужа-
ла. Він же промовив до неї: «Дочко, 
твоя віра спасла тебе; іди з миром 
собі!» (Луки 8:42-48). 
	 Уявімо собі чоловіка, який з не-
терпінням чекає, коли Ісус потра-
пить до його дому, щоб врятувати 
дитину, яка при смерті, а тут Його 
хтось затримує. Мало того, виявля-
ється, що цей хтось своїм дотиком 
відбирає в Господа ще й силу. 
	 Ми бачимо невипадкове поєд-
нання двох подій, які мають дещо 
спільне і, напевно, вирішення про-
блеми в одній із них допомогло ща-
сливому завершенню іншої.
	 Дванадцять років жінка була хво-
рою на кровотечу. Рівно такого ж 
віку досягнула донька начальника 
синагоги. Дванадцять років жінка 
мучилася в своїй недузі і ось настав 
довгожданий момент, коли можна 
стати здоровою. Дванадцять ро-
ків батьки наче квіточку плекали 
свою донечку і тут невимовний 
біль і страждання через горе, яке 
вихром увірвалося в їх дім. Єдина 
надія – Господь Ісус.
	 Віра і страх – це два абсолютно 
протилежних поняття, які визнача-
ють наявність спасіння, або втрату 

його. Саме з ними 
ми зустрічаємося 
в двох випадках.
	 Жінка, яка 
доторкнулася до 
Ісуса Христа, вва-
жалася нечистою. 
Вона підійшла до 
Нього так, щоб за-
лишитись непомі-
ченою. Бажання 
бути здоровою 

перевершило почуття страху, який 
не покинув її після оздоровлення.
	 Жінка отримала спасіння – вона 
стала здоровою. Подолавши страх 
наблизитись до Господа, вона во-
ліла залишитись непоміченою, бо-
ялась осуду людей. Так дехто веде 
себе по відношенню до Бога: отри-
мав від Нього те, що потрібно, а да-
лі повертаюсь на свою дорогу, щоб 
ніхто і не знав від кого прийшло 
вирішення проблеми. Ісус Христос 
допитувався хто доторкнувся Йо-
го не з метою осудити, а для того, 
щоб підкреслити, що Він є доступ-
ним для всіх, незалежно від того, 
якими нечистими вони вважали-
ся чи грішними були. Жінка, трясу-
чись від страху, перед усіма зізна-
лась, що це вона доторкнулась до 
Господа, Який заспокоїв її та позба-
вив всякої боязні, запевнивши сло-
вами «… твоя віра спасла тебе, іди з 
миром собі!»
	 «Як Він ще промовляв, приходить 
ось від старшини синагоги один та 
й говорить: «Дочка твоя вмерла, – 
не турбуй же Вчителя!» (Луки 8:49). 
Не діждавшись відповіді на свою 
потребу, чоловік отримує трагічну 
звістку – померла дочка. Господь 
уже був у дорозі до його дому, зда-
валося, ще зовсім небагато і все 
зміниться на краще, а тут ось таке. 
	 Як болісно переживати подібні 
ситуації. Роками молишся за спасін-
ня рідних, за здоров’я когось із них, 
за вирішення тих чи інших про-
блем… Спостерігаєш, як в той же 
час Бог відповідає на чиїсь потреби, 
а твоя залишається невирішеною.
	 Можливо, схожі випадки інколи 
нам потрібні для того, щоб ми ще 
раз стали свідками Божого чуда і 
зміцнилися у вірі. Очевидно, що оз-

доровлення жінки відбулося саме в 
той час для того, щоб Яір не пере-
ставав вірити, коли дізнається про 
смерть дочки, щоб зміг вистояти 
перед найстрашнішою звісткою. 
	 Коли всі сподівання вмирають, а 
душу охоплює розпач та безнадія, 
приходить Господь і зміцнює нас сло-
вами: «Не лякайсь, тільки віруй…». 
	 «Не лякайсь, тільки віруй, – і бу-
де спасенна вона» (Луки 8:50), - за-
певнив Ісус Христос Яіра, коли той 
уже втрачав всяку надію. Він щойно 
бачив, як Господня сила оздорови-
ла хвору жінку, тому не потрібно бу-
ло переставати вірити. «Прийшов-
ши ж до дому, не пустив Він нікого 
з Собою ввійти, крім Петра, та Івана, 
та Якова, та батька дівчати, та мате-
рі. А всі плакали та голосили за нею. 
Він же промовив: «Не плачте, – не 
вмерла вона, але спить!» І насміха-
лися з Нього, бо знали, що вмерла 
вона. А Він узяв за руку її та й скрик-
нув, говорячи: «Дівчатко, вставай!» 
І вернувся їй дух, – і хвилі тієї вона 
ожила. І звелів дать їй їсти. І здиву-
вались батьки її» (Луки 8:51-56).
	 В притчі про несправедливого 
суддю Ісус Христос навчав про те, 
що треба молитися завжди і не за-
непадати духом, вірити і не здавати-
ся. Наводячи в приклад історію про 
суддю, який Бога не боявся і людей 
не соромився, але захистив вдову 
через ї ї невідступність, Він спону-
кував досягати поставленої мети:  

«А чи ж Бог в оборону не візьме 
обраних Своїх, що голосять до 
Нього день і ніч, хоч і бариться 
Він щодо них? Кажу вам, що Він 
їм незабаром подасть оборону!»

Луки 18:7, 8

  В окремих випадках Боже зволі-
кання з відповіддю на наші потре-
би має свої вищі цілі. А тому неви-
рішення нашої проблеми раптово 
не повинно вводити нас в паніку та 
страх, зупиняти на шляху до отри-
мання бажаного результату. І якщо 
те, що ми очікуємо від Бога, є на-
справді спасінням для нас, то по-
трібно лише триматися слів Госпо-
да: «Тільки віруй!»

Ігор Крощук

«НЕ ЛЯКАЙСЬ, ТІЛЬКИ ВІРУЙ!»

	 Юдеї настільки точно дотриму-
валися церемоній щодо чистоти, 
що виконання усіх їхніх постанов 
і приписів стало для них украй об-
тяжливим. Побоюючись зовніш-
нього опоганення, вони постійно 
зосереджували свою увагу на пра-
вилах і обмеженнях, не помічаючи, 
однак, як плямує їхні душі самолюб-
ство та злоба.
	 Не церемоніальну чистоту ста-
вить Ісус Христос за умову для от-
римання Його Царства, а вказує на 
необхідність очищення серця. “А 
мудрість, що зверху вона, насам-
перед чиста” (Якова 3:17). До Божо-
го Царства не увійде ніщо нечисте. 
Його громадяни мають бути чисти-
ми серцем. Той, хто наслідує при-
клад Ісуса, виявлятиме все більшу 
огиду до легковажної поведінки, 
грубощів і лихих думок. Коли Хри-
стос перебуває у серці, там вияв-
лятимуться чистота, благородність 
думок і вчинків.
	 Однак слова Ісуса “блаженні чи-
сті серцем” мають глибший зміст: 
чисті не лише в тому розумінні сло-
ва, як це уявляє звичайна людина, 
тобто вільні від усього плотського, 

чисті від будь-якого пожадання, а 
й вірні у найпотаємніших намірах 
душі, вільні від гордощів і самолюб-
ства, лагідні й безкорисливі.
	 Оцінити рівного може лише 
рівний йому. Поки ви не виявите 
у своєму житті самовідданої любо-
ві, яка є підвалиною характеру Бо-
жого, ви не зможете пізнати Його. 
Обдурене сатаною серце уявляє Бо-
га властолюбною і немилосердною 
істотою; люблячого Творця наділя-
ють егоїзмом, притаманним люди-
ні й самому сатані. “Ти думав, що Я 
такий самий, як ти” (Псалом 49:21). 
У Його характері вбачають деспо-
тизм і помсту. Так само дивляться 
і на Біблію – скарбницю дарів Бо-
жої благодаті. Її чудові істини, ви-
сокі, як небо, охоплюють вічність, 
однак вони залишаються без уваги. 
Для більшості людей Сам Христос є 
“мов корінь з сухої землі”, вони не 
бачать у Ньому краси, щоб “Його 
пожадати” (Ісаї 53:2). Коли Ісус – Бог, 
що з'явився в тілі, – жив серед лю-
дей, юдеї казали Йому: “Ти сама-
рянин і демона маєш” (Івана 8:48). 
Навіть Його учні були настільки за-
сліплені, що не одразу зрозуміли 

Того, Який прийшов, щоб показати 
їм любов Отця. Ось чому Ісус був 
самотнім серед людей.
	 Коли Христос прийде у славі, не-
честиві не в змозі будуть дивити-
ся на Нього. Світло Його – це життя 
для люблячих Його і смерть для не-
честивих. Його прихід буде для них, 
як “страшливе якесь сподівання 
суду та гнів палючий…” (Євреям 
10:27). Вони благатимуть сховати їх 
від обличчя Того, Який помер зара-
ди їх спасіння.
	 Зовсім по-іншому буде з тими, 
серця яких очистились Духом Свя-
тим. Вони знають Бога. Мойсей був 
схований в ущелині, коли Господь 
показав йому Свою славу; лише то-
ді, коли ми “сховані у Христі”, ми мо-
жемо споглядати на любов Божу.
	 Вірою ми бачимо Його вже те-
пер. Щодня ми пізнаємо Його ми-
лість і співчуття. Ми пізнаємо Його 
через особистість Його Сина; Дух 
Святий відкриває нашому розумо-
ві й серцю правду про Бога та Си-
на Божого. Чисті серцем вступають 
у нові відносини з Богом, як своїм 
Відкупителем і, пізнаючи чистоту 
і красу Його характеру, прагнуть  

відобразити Його образ. Вони ба-
чать Отця, Який прагне обійняти 
розкаяного сина, і серця їх напов-
нюються невимовною радістю.
	 Чисті серцем пізнають Творця 
в ділах Його могутніх рук, в красі 
природи й усього Всесвіту. Ще яс-
ніше бачать вони відкриття Його 
милості й благодаті в Святому Пись-
мі. Істини, сховані від мудрих і ро-
зумних, відкриваються немовля-
там. Прекрасні, дорогоцінні істини, 
яких не бачать мудрі світу цього, 
постійно розкриваються перед ти-
ми, хто з дитячою довірою прагне 
пізнати Божу волю та виконувати 
ї ї. Ми пізнаємо правду, коли стає-
мо співучасниками божественної 
природи.
	 Чисті серцем живуть вже тут, на 
землі, в присутності Божій, а у віч-
ності вони побачать Його зблизька. 

“Тепер бачимо ми ніби у  
дзеркалі, у загадці, але потім – 

обличчям в обличчя” 
1Коринт. 13:12

“Блаженні чисті серцем, бо вони Бога побачать” 
Матвія 5:8

	 Біблія містить твердження про виникнен-
ня Всесвіту, природу Бога, Який його створив 
і керує ним, а також про долю людства. Якщо 
ці твердження вірні, то вона є найважливішою 
книгою в історії. Якщо це так, тоді вона відпо-
відає на найглибші життєві питання: «Звідки я 
з'явився/-лась?», «Чому я тут?» і «Що зі мною ста-
неться, коли я помру?». Важливість її послань 
вимагає належного розгляду і правдивість ї ї 
звістки піддається спостереженню, перевірці 
та ретельному вивченню.
	 Письменники Біблії стверджують, що вона – 
Слово Самого Бога. Апостол Павло пише: «Усе 
Писання Богом надхнене» (2 Тимофію 3:16). Інак-
ше кажучи, всі слова в оригінальних Писаннях 
вийшли з уст Бога, перш ніж дійти до розуму та 
пера біблійних письменників. Петро також пише, 
що «пророцтва ніколи не було з волі людської, 
а звіщали його святі Божі мужі, проваджені 
Духом Святим» (2 Петра 1:21). Слово «провад-
жені» застосовується для позначення вітрила, 
що направляється вітром. Тобто, процесом ство-
рення Святого Письма керував Святий Дух. Бі-
блія не є плодом людського розуму, вона – ви-
твір Бога і несе Його авторитет.
	 Безумовно, не можна допустити, щоб аргу-
менти з логічного кола стали виправданням для 
віри в Біблію. Ми не можемо казати, що їй слід 
довіряти лише тому, що вона вказує нам так ро-
бити. Проте якщо її претензії на істинність є вір-
ними там, де це можна перевірити, тоді її власні 
заяви про власну достовірність стають пере-
конливішими. Внутрішні докази діють спільно 
з зовнішніми.
	 Внутрішні докази правдивості Святого Пись-
ма містять багато переконливих аргументів 
на користь того, чому йому потрібно вірити. 
По-перше, Біблія відрізняється від інших ре-
лігійних текстів унікальністю свого послання. 
Вона, наприклад, навчає, що людство за сво-
єю природою є гріховним і заслуговує на вічну 
смерть. Якби за зміст Біблії відповідала людина, 
то її позиція щодо людства не була би настіль-
ки суворою – ми схильні до самовиправдання. 
Вона також навчає, що люди не можуть нічого 
зробити, щоб виправити свій природний стан. 
Це також іде врозріз із людською гординею.
	 Єдність послання Біблії є ще однією причиною 

того, чому їй слід ві-
рити. Вона писалася 
впродовж приблизно 
1600 років, за участю 
як мінімум 40 пись-
менників, більшість з 
яких не знали один од-
ного та походили з різ-
них верств населення 
(цар, рибалка, збирач 
податків, пастух, лі-
кар тощо). Біблія була 
написана в різних умо-
вах (пустеля, в'язниця, 
монарший двір тощо). 
Для її написання використовувалися три різні 
мови, і незважаючи на багато спірних тем, що 
розглядаються в ній, вона несе єдине гармоній-
не послання людству. Обставини, пов'язані з на-
писанням Біблії, мали би гарантувати її помил-
ковість, проте її звістка від Буття до Об'явлення 
є дивовижно послідовною.
	 Ще одна причина, чому потрібно вірити Біблії, 
– це її точність. Її не слід плутати з науковим по-
сібником, проте це не означає, що вона не тор-
кається тем наукового характеру. Кругообіг води 
був описаний у Святому Письмі за століття до то-
го, як він став науковим відкриттям. Деколи зда-
ється, що наука й Біблія суперечать одна одній. 
Однак із розвитком науки різні теорії демонстру-
вали свою помилковість, а Біблія підтверджува-
ла власну правоту. Наприклад, кровопускання 
було стандартною медичною практикою ліку-
вання різних хворіб. Багато людей помирали 
через надмірну втрату крові. Тепер медичні пра-
цівники знають, що для більшості хворіб крово-
пускання є шкідливим. Біблія ж завжди навча-
ла, що «душа тіла – в крові вона» (Левит 17:11). 
	 Біблійні претензії на істинність щодо світової 
історії також підтверджуються. Скептики раніше 
критикували Біблію через згадку про хетів (на-
приклад, у 2 Царів 7:6). Відсутність будь-яких ар-
хеологічних доказів на підтримку існування цієї 
культури часто використовувалася для запере-
чення Святого Письма. Однак 1876 року археоло-
ги виявили докази існування хетів, а на початку 
ХХ століття значимість хетської нації та її вплив 
у стародавньому світі стали загальновідомими.

Чому ми можемо вірити Біблії?

Наукова та історична точність Біблії є важли-
вим свідченням ї ї достовірності, але вона та-
кож містить і виконані пророцтва. Деякі біблійні 
письменники повідомляли про майбутні події за 
багато століть наперед. Навіть якби одна з пе-
редбачених подій здійснилася, то це було би вра-
жаюче. А Біблія містить велику кількість таких 
пророцтв. Деякі з них справдилися за короткий 
проміжок часу (в Авраама й Сари народився син; 
Петро тричі зрікся Ісуса; Павло був свідком Хри-
ста у Римі тощо). Інші пророцтва виконалися 
через сотні років. Немає логічних пояснень то-
го, як понад 100 месіанських пророцтв могли 
здійснитися в одній людині, Ісусі, якщо лише тут 
не була задіяна вища сила. Пророцтва щодо та-
ких конкретних моментів, як місце народження 
Христа, Його діяльність, причина смерті та во-
скресіння, демонструють надприродну точність 
Святого Письма.
	 Біблія доводить свою правдивість у кожній 
сфері. Її істина поширюється також і на духовну 
складову життя. Якщо вона каже, що хетська на-
ція існувала, то ми можемо вірити, що так і було. 
Якщо вона навчає, що «всі згрішили» (Римлянам 
3:23), а «заплата за гріх – смерть» (Римлянам 6:23), 
тоді нам також слід цьому вірити. І коли в Біблії 
написано, що «Бог доводить Свою любов до 
нас тим, що Христос умер за нас, коли ми бу-
ли ще грішниками» (Римлянам 5:8) і що Бог «дав 
Сина Свого Однородженого, щоб кожен, хто 
вірує в Нього, не згинув, але мав життя вічне» 
(Івана 3:16), то ми також можемо й повинні цьому 
вірити.
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	 Чи можемо ми мати стосунки з Богом, Який 
створив нас? Чи можемо ми бути з Ним у тісно-
му зв’язку? Я не говорю зараз про Бога, Який дає 
тобі список що робити, а що не робити. Чи як 
про «верховного поліцейського», Який готовий 
оштрафувати тебе при найменшому порушенні. 
Я говорю про стосунки з Богом, що ґрунтуються 
на любові, правді, свободі та внутрішньому мирі. 
	 Бог створив тебе, щоб ти шукав Його (Дії апо-
столів 17:26, 27). Глибоко у душі і ти це знаєш. Але 
усі ми бунтарі і кажемо Богові: «Йди Собі, Боже, 

Своєю дорогою, а я своєю. Мене не турбуй, доки 
мені не буде потрібна Твоя допомога». Інші про-
сто думають, що якщо ігноруватимуть саму ідею 
Бога, то вона щезне сама по собі. А інші кажуть, 
що хотіли би стосунків з Богом, але намагають-
ся заслужити їх. Правда в тому, що ніхто з нас не 
може заслужити стосунки з досконалим Богом. 
	 Як і випивка та наркотики мають наслідки, так 
само і бунт проти Бога чи ігнорування Його ма-
тимуть наслідки. Ти можеш навіть не помічати їх, 
але, рано чи пізно, вони дадуть про себе знати. 
Бог говорить, що цими наслідками є вічне відо-
кремлення від Нього. Ти зараз напевно радієш 
життю, плануючи своє майбутнє. Важко думати 
критеріями вічності, але ніхто не знає, що з на-
ми буде наступної миті. 
	 Бог дав людям спосіб як можемо пізнати Його 
на землі і бути з Ним у вічності. Він зробив це, по-
славши на землю Свого Сина Ісуса Христа, щоб 
Він побував у людському тілі, і прожив доскона-
ле життя. Однак це ще не все. Ми усі заслугову-
вали на покарання за наші гріхи, але Ісус добро-
вільно пожертвував Собою на хресті заради нас. 
Усе, що нам потрібно зробити, щоб пізнати Бога, 
– це довіритися і повірити в те, що Ісус заплатив 
за усе гріховне сміття у нашому житті. Він усунув 
його, щоб нічого не стояло між нами і Богом. Ти 
можеш прийняти це і повірити у Нього, або ж ти 
можеш відкинути Його. Тобі вирішувати.
	 Коли я помолився вперше до Бога, то я сказав 

	 Ісус сказав, що до дня Його приходу «ви ж про 
війни почуєте, і про воєнні чутки» і що «пов-
стане народ на народ, і царство на царство» 
(Матвія 24:6, 7). У світовій історії ніколи не було 
такого періоду, щоб хтось десь із кимось не во-
ював. Чи світова війна за участю десятків країн, 
чи локальний конфлікт між племенами чи кла-
нами – люди завжди воювали між собою. 
	 Благодійництво і взаємодопомога, безумовно, 
відповідають християнським цінностям, ми ма-
ємо робити це в Ім’я Ісуса, розуміючи, що лише 
Він зможе привести до миру. Поки кожне коліно 
не схилиться і кожен язик не визнає Ісуса Хри-
ста своїм Господом (Филип’янам 2:10, 11), не може 
бути жодного справжнього й тривалого миру. А 
поки цей час не настав, Біблія закликає нас: 

«Пильнуйте про мир зо всіма, 
і про святість, без якої ніхто 

не побачить Господа» 
Євреям 12:14

	 Християнам слід підтримувати цей мир, пам’я-
таючи про те, що за допомогою наших власних 
зусиль мир між народами і країнами ніколи не 
настане через гріховність людини. Ми маємо 
покладатися лише на Бога-Отця та Ісуса Хри-
ста, Князя миру. Наше найважливіше завдання 
полягає в тому, аби переконати інших у необ-
хідності навернення до Ісуса Христа – єдиного, 
Хто може встановити мир між Богом і людьми. 
Мир неможливий між людьми, якщо вони не є 
примирені з Богом. 

«Отож, виправдавшись вірою, 
майте мир із Богом через Господа 

нашого Ісуса Христа»
Римлянам 5:1

Саме в такий спосіб ми можемо сприяти миру – 
доносячи людям послання про мир із Богом че-
рез встановлення взаємин із Ним у Христі (2 Ко-
ринтянам 5:20).

Йому, що хочу знати Його і що я покладаюся на 
жертву Ісуса Христа за мене. Так почалися мої 
стосунки з Ним, Богом Всесвіту. Моє життя стало 
зовсім іншим. Мені не потрібно більше ганятися 
за речами (грошима, випивкою, досягненнями 
тощо), які були не в силі втамувати справжню 
спрагу.
	 Я не знаю чим зараз живеш ти. Я не знаю чим 
ти тамуєш свою внутрішню спрагу. Може ви-
пивкою, розпустою чи наркотиками. Можливо 
надмірними тренуваннями, чи у погоні за чер-
воним дипломом. Це все є дешевою підробкою 
справжньої потреби стосунків між людьми і Бо-
гом. У всіх нас є та порожнеча, яку заповнити 
може лише Бог.
Чи хочеш ти розпочати стосунки з Богом прямо 
зараз? Усе, що тобі потрібно зробити – це сказа-
ти Йому про це. Він знає бажання твого серця 
і Йому вони важливіші за слова. Ти можеш по-
молитися до Нього ось так:
	 «Боже, я хочу знати тебе. Я хочу бути у сто-
сунках з Тобою. Я шукав задоволення у різних ре-
чах, але вони мені не допомогли. Пробач мені, що 
я не приходив до Тебе. Каюсь у всіх своїх провинах. 
Дякую за прощення, за те, що Ти любиш мене і 
бажаєш знати мене. Я вірю у жертву Ісуса за мої 
гріхи, що усунула усі перешкоди між нами. Я вірю 
і довіряю тобі, Боже. Амінь».
	 Ти пересвідчишся, що стосунки з Богом дають 
життя. Коли ти у стосунках з Богом, усе навколо 
набуває сенсу. Стосунки з Богом втамують твою 
справжню спрагу. 

Роман

Про стосунки з Богом

Християни мають 
сприяти миру між 

людьми

	 Він відповів після трьох 
гудків. Здивовано я кинула 
погляд на годинник. До по-
чатку його тренування за-
лишалося десять хвилин, і 
більше всього на світі я хоті-
ла зараз, щоб він почув дзві-
нок телефону. Перепитав, чи 
все в порядку. Зронив пару 
дріб'язкових фраз. А потім я 
сказала, що дуже люблю йо-
го. А ще - що вранці він купив 
хорошу картоплю, і моло-
дець, що не забув заправи-
ти ліжко... і що я сильно су-
мую, коли його нема вдома. А 
ще - що, коли він виросте, то 
стане дуже красивим. Він за-
сміявся і запитав: «Мамо, то-
бі щось від мене потрібно?» 
Я змусила себе посміхнути-
ся. Зрозуміло, що нічого… Хі-
ба він не знає, що я завжди 
пам'ятаю про те, як він доро-
гий мені, радію його успіхам, 
прощаю погані вчинки, і ко-
жен день дякую Богові за те, 
що Він подарував мені тако-
го чудового сина. І все це бу-
ло правдою. Але звучало - як 
виправдання.
	 Тому що він сказав, що вже 
звик не чути про це.
	 Я заслужила такий закид. 

Слова любові

	 Одного разу вісім-
надцятирічна онука 
запитала у бабусі:
	 — Бабусю, навіщо 
люди одружуються, 
виходять заміж? Це ж 
так старомодно. За-
раз можна жити й так, 
без всяких штампів в 
паспорті. А якщо щось 
не склалося, можна спробувати ще раз. Я 
не хочу заміж, тому що це обмеження мо-
єї свободи, я не хочу ніяких меж. І взагалі, 
я сама в змозі про себе подбати.
	 — Тоді, онучко, тобі і не можна заміж, – 
відповіла бабуся. – Тому що поки ти так 
вважаєш, нічого у тебе в сімейному житті 

Притча про щлюб	 Апостол Яків написав: 

«Бо як тіло без духа мертве, 
так і віра без діл – мертва!» 

Якова 2:26

	 Віра без діл – це мертва віра, 
тому що відсутність добрих діл 
свідчить про відсутність змін у 
житті, або про духовно мертве 
серце. Є чимало біблійних тек-
стів, в яких йдеться про те, що 
істинна віра приводить до змі-
неного життя, і ця віра виявля-
ється у наших вчинках. Те, як 
ми живемо, відображує, в Кого 
ми віримо та наскільки віра, яку 
ми сповідуємо, є живою.
	 Апостол каже не про те, що 
завдяки своїм учинкам ми ста-
ємо праведними перед Бо-
гом, а що вони демонструють 
справжню віру. Добрі вчинки 
не є причиною спасіння; вони є 
його свідченням. Віра у Христа 
завжди веде до добрих діл. Лю-
ди, які називають себе христи-
янами, але живуть у свідомо-
му непослуху Ісусові, насправді 
ж мають хибну або мертву ві-
ру і не є спасенними. Павло го-
ворить фактично про це ж у 1 
Коринтянам 6:9, 10. А Яків про-
тиставляє два різні типи віри – 
істинну, яка спасає, та хибну, 
що є мертвою.
	 Багато хто називають себе 
християнами, проте їхнє жит-
тя та пріоритети свідчать про 
інше. Ісус Христос сказав: «По 
їхніх плодах ви пізнаєте їх. Бо 
хіба ж виноград на тернині зби-
рають, або фіги – із будяків? Так 
ото родить добрі плоди кожне 
дерево добре, а дерево зле пло-
ди родить лихі. Не може родить 
добре дерево плоду лихого, 
ані дерево зле плодів добрих  
родити. Усяке ж дерево, що до-

брого плоду не родить, – зру-
бується та в огонь укидається. 
Отож-бо, – по їхніх плодах ви пі-
знаєте їх! Не кожен, хто каже до 
Мене: "Господи, Господи!" увій-
де в Царство Небесне, але той, 
хто виконує волю Мого Отця, 
що на небі. Багато хто скажуть 
Мені того дня: "Господи, Госпо-
ди, хіба ми не Ім'ям Твоїм про-
рокували, хіба не Ім'ям Твоїм 
демонів ми виганяли, або не 
Ім'ям Твоїм чуда великі твори-
ли?" І їм оголошу Я тоді: "Я ні-
коли не знав вас… Відійдіть від 
Мене, хто чинить беззаконня!"» 
(Матвія 7:16-23).
	 Зверніть увагу, що слова Хри-
ста співзвучні з посланням Яко-
ва. Послух Богові – це ознака 
істинної віри. Яків використо-
вує приклади Авраама й Рахав 
(Якова 2:21-25), указуючи на по-
слух, який супроводжує спасін-
ня. Сама лише заява, що ми ві-
римо в Ісуса, не спасає нас, як 
і участь у релігійних богослуж-
бах та обрядах. Нас спасає від-
родження Святим Духом, і це 
відродження незмінно спосте-
рігатиметься в житті віруючої 
людини, що супроводжується 
постійним послухом Богові.
	 Нерозуміння зв'язку між ві-
рою та ділами виникає через 
нерозуміння біблійного вчен-
ня про спасіння: а це переко-
нання, що якщо людина колись 

у житті помолилася або сказа-
ла: «Я вірю в Ісуса», то вона спа-
сеться, незважаючи ні на що. 
Таке вчення є небезпечним та 
оманливим. Думка про те, що 
сповідання віри спасає людину, 
навіть якщо вона згодом ве-
стиме нечестиве життя, є ціл-
ком неправильною. Це дозво-
ляє виправдовувати гріховний 
спосіб життя: хтось може бути 
нерозкаяним перелюбником, 
шахраєм або злорікою, про-
те він думає, що є спасенний. 
Однак, як ми бачимо в Якова, 
порожнє сповідання віри, тоб-
то таке, яке не веде до послуху 
Христові, є насправді мертвою 
вірою, яка не спасає
	 Ми виправдуємось благо-
даттю через віру (Ефесянам 2:8-
10), і природним результатом 
віри в серці є добрі діла, які мо-
жуть бачити люди навколо нас. 
Ці діла, що слідують за спасін-
ням, не роблять нас праведни-
ми перед Богом, вони просто 
виходять із відродженого сер-
ця так само природно, як вода 
тече із джерела.
	 Спасіння – це суверенна дія 
Бога, за допомогою якої гріш-
ник очищується «через купіль 
відродження й обновлення Ду-
хом Святим» (Титу 3:5), що ве-
де до його народження згори 
(Івана 3:3). 

Чому віра  без  діл – мертва?

Продовження на 6 стор.

	 Євангельські віруючі згідно Свя-
того Письма вважають, що вжи-
вання алкоголю з ціллю розваги чи 
насолоди – є гріхом. Ми притримує-
мося вчення про повну відмову від 
алкоголю, який приносить велику 
шкоду людині, зло у сім’ю і дегра-
дацію  у суспільство.
	 Боже Слово підтверджує в ба-
гатьох текстах негативні наслідки 
впливу алкоголю і засуджує тих, хто 
захоплюється  ним. У Першому по-
сланні до Коринтян  (6 розділ) напи-
сано, що п’яниці Царства Божого 
не успадкують. П’яниці поставле-
ні апостолом Павлом в один ряд із 
перелюбниками, блудодійниками, 
злодіями. Тому Боже Слово вважає 
цей порок великим гріхом, який 
позбавляє людину місця у небесах. 
Біблія осуджує також і любов до ал-
коголю. Соломон закликає не милу-
ватися тим, як іскриться спиртний 
напій, бо його кінець буде кусати 
як гадюка (Прип. 23:31, 32). Тому од-
не тільки бажання, щоб насолоди-
тися спиртним говорить про те, що 

людина є в небезпеці. Алкоголь має 
здатність викликати залежність та 
ослаблювати волю, в результаті 
чого людина стає рабом шкідливої 
звички і сама руйнує себе власною 
ж пристрастю. Часто люди оправ-
дують себе тим, що вони не п’яни-
ці, а лише люблять випити – це вже 
є порок.  
	 Небезпека алкоголю також і в 
тому, що він штовхає на амораль-
ні поступки. Боже Слово нака-
зує, щоб «не впиватися вином, в 
якому розпуста», тобто спиртне 
сприяє моральному розкладенню. 
Людина під впливом навіть не-
значної кількості спиртного втра-
чає самоконтроль. 
	 Святе Письмо допускає вживання 
вина і спиртного тільки в медичних 
цілях. Апостол Павло писав Тимо-
фієві, щоб той через часті недуги 
шлунка вживав трохи вина. 
	 Звичайно, що в Біблії нам зустрі-
чається слово «вино». Наприклад, 
Ісус Христос з апостолами під час 
Пасхальної Вечері вживали «плід 

виноградний», який 
тоді також називали 
«вином». Однак вино 
в ті часи вживалося як 
звичайний напій ра-
зом із хлібом і іншою 
їжею, і не було міц-
ним алкогольним на-
поєм, як це є в сучас-
ності. Давньогрецьке 
слово οἶνος, що з ори-
гіналу перекладається 
на нашу мову як «ви-
но», часто вживаєть-
ся в Біблії в розумін-
ні «виноградний  сік» 
чи розведений водою 
переброджений вино-
градний сік, що мав 
дуже низьку концен-
трацію спиртного.
	 Однак міцні алкогольні напит-
ки «сікера» (грец. Σίκερα) завжди 
вживаються в негативному зна-
ченні у Біблії. Сікера – у давні часи 
на Близькому Сході загальна назва 
всіх алкогольних напоїв, окрім ви-

Чи допустиме вживання спиртного? 
Що про це пишеться у Біблії?

на. Як Старий так і Новий Завіт засу-
джують вживання алкогольних на-
поїв, які змінюють психічний стан, 
емоційність та розум людини. 

Володимир Салайдяк, ректор ЛБС

не вийде. Так, шлюб – 
це межа. Але вона не 
обмежує твою особи-
сту свободу, а охоро-
няє і захищає те, що 
є дійсно важливим і 
безцінним – твою сім'ю. 
І якщо ти збираєшся 
вийти заміж для того, 
щоб про тебе дбали і 

любили, то тебе чекає гіркота і розчару-
вання. Твоя сім'я буде щасливою тільки 
тоді, коли ти вступаєш в шлюб з бажан-
ням зробити щасливою людину, з якою 
будеш жити в шлюбі. А поки що тобі рано 
заміж, дуже рано...

	 Мета гороскопу полягає в тому, щоб отри-
мати уявлення про характер людини та передба-
чити її майбутнє. Фундаментальне переконання 
астрології – що планети і зірки впливають на на-
ше життя. Як запевняють астрологи, маючи осо-
бливі знання, вони можуть передбачати події в 
житті людини. Сумно, що багато відомих газет 
розміщає на своїх шпальтах колонки з гороскопа-
ми, і ще сумніше, що деякі християни читають їх. 
	 Біблія рішуче забороняє ворожіння, ча-
клунство та темні мистецтва (Повторення Зако-
ну 18:10-14). Божий народ має слухати лише Йо-
го голос (Повторення Закону 18:15). Будь-яке інше 

джерело керівництва, інформації чи одкровення має бути відкинуте (див. також Дії 
апостолів 16:16-18). Святе Письмо вказує на Ісуса Христа як єдиний істинний об'єкт ві-
ри (Дії апостолів 4:12; Євреям 12:2). Нам слід довіряти лише Богові, і ми знаємо, що Він 
направлятиме нас на наших шляхах (Приповісті 3:5, 6). Віра у будь-що, крім Нього, є 
хибною.
	 Отже, астрологія суперечить біблійному вченню принаймні у двох аспектах: вона 
пропагує віру в те, що не має відношення до Бога, і вона є видом ворожіння. Ми не 
можемо визначити Господню волю щодо нашого життя за допомогою гороскопу. Як 
християни ми маємо читати Біблію та молитися Йому, щоб отримати мудрість і ке-
рівництво. Звернення до гороскопів є зневагою Божих засобів спілкування зі Своїми 
дітьми. Тому ми твердо переконані, що християнам слід відкидати гороскопи.

www.GotQuestions.org

Чи можна християнам 
звертатися до гороскопів?

Скільки разів, бувало, знахо-
дилась тисяча причин, щоб 
відкласти на потім похвалу, 
поцілунок, ласкаве слово... 
То «завал» з домашніми спра-
вами, то клопоти з малечею, 
то цікаве відео, то терміно-
ва розмова... Суєта, бігани-
на, вічний брак сил і часу. Та 
й взагалі, як-то туго «йдуть» 
всі ці ніжності, куди простіше 
насварити за порвані джин-
си або погану оцінку...
	 А він чекав.
	 І напевно, колись втомив-
ся б чекати. Вирішив би, що 
любов і ласка - не для нього. 
А можливо, став би шукати у 
інших людей те, чого недода-
ла йому я, його мати.
	 Дитина завжди потребує 
схвалення і підтримки. У ти-
хій і надійній гавані батьків-
ського прийняття і захисту. 
Не варто нехтувати обіймами 
і поцілунками. І не бувають 
недоречними слова любові. 
	 Зовсім неважливо, наскіль-
ки подорослішав мій хлоп-
чик. Сину все одно необхід-
но знати, що його люблять і 
чекають.
	 І треба зробити так, щоб 
він був у цьому впевнений. 
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325-й рік. Нікейський собор

	 Коли це відбувається, Бог дає 
прощеному грішнику нове сер-
це (Єзекіїля 36:26). Він перемінює 
його скам'яніле серце та спов-
нює Святим Духом. Дух потім 
веде спасенну людину до жит-
тя в послуху Божому Слову (Єзе-
кіїля 36:26, 27).
	 Віра без діл є мертвою, бо 
вона виявляє серце, яке не бу-
ло змінене Богом. Коли ми від-
роджуємося Святим Духом, то 

наше життя демонструє це від-
родження. Наші вчинки будуть 
характеризуватися послухом 
Господу. Невидима віра стає 
видимою через плід духа в на-
шому житті (Галатам 5:22, 23). 
Християни належать Христу, 
Пастирю Доброму. Як Його вів-
ці, вони чують Його голос та 
йдуть за Ним (Івана 10:27-30).
	 Віра без діл мертва, тому 
що справжня віра веде до по-

Чому віра без діл – мертва?
Початок на 4 стор.

	 Творцем сім’ї є БОГ. Згідно Його задуму – сім’я 
має бути тим місцем, де людина може отрима-
ти любов, підтримку, розуміння, піклування, ра-
дість, повагу, вдячність.
	 Але на жаль, в сьогоденні нам так бракує цьо-
го в наших родинах. Наші сім’ї зубожіли духов-
но. Ми спостерігаємо за тим, як подружжя зра-
джують одне одного, діти не поважають батьків, 
батьки нехтують дітьми. Часто наш дім стає тим 
місцем, куди не хочеться повертатись.
	 Чому ж те, що згідно задуму Божого, ма-
ло б дарувати нам щастя, приносить біль і 
розчарування?
	 Сучасне суспільство, телебачення, інтернет 
формують у нашій свідомості спотворене уяв-
лення про стосунки та обов’язки в сім’ї. В теле-
візійних шоу та різних книгах психологи розда-
ють розумні поради, які не приносять бажаних 
результатів. Ми намагаємось якось виправити 
стан речей і все більше заходимо у глухий кут.
	 Ісус Христос сказав: «…без Мене нічого чини-
ти не можете ви» - Івана 15:5. Усі наші проблеми 
від того, що ми забуваємо цю важливу істину. 
	 Єдиний, Хто може дати нам розумну пораду, 
Хто може навести лад у нашій сім’ї – це Той Хто  її 
створив. Лише БОГ може повернути нам радість 
сімейного життя: наповнити любов’ю серця чо-
ловіка та дружини, примирити батьків та дітей, 
відновити повагу та довіру. Зверніться до Бога 
в молитві, попросіть у Нього допомоги, прислу-
хайтесь до порад Слова Божого і ви неодмінно 
побачите зміни на краще.
	 Хай Господь вас благословить! 

СІМ’Я

	 Пекло – це місце, де 
горить полум’я, яке об-
палює, але не зігріває... 
	 Пекло – це місце, 
де особливі пекельні 
черв’яки поїдають ду-
шу людини, але не на-
сичуються ... 
	 Пекло – це місце, де 
люди не можуть біль-
ше молитися про про-
щення чи милість... 
	 Пекло – це місце, де 
людина перебуває в 
абсолютній самотності, 
хоча й оточена інши-
ми людьми, які несуть 
таке ж покарання... 
	 Пекло – це місце, 
де буде плач і скрегіт 
зубів... 
	 Пекло – це місце, де 
закінчується всяка 
надія... 
	 Пекло – це місце, 
де здійснюються всі 
найжахливіші і най-
потворніші страхи 
людей...
	 Пекло – це місце, де 
відчуття власної без-
просвітності, прирече-
ності, абсолютної не-
захищеності зводить з 
розуму, але нічого зро-
бити вже неможливо. 
За життя люди, маючи 
подібні переживання, 
іноді закінчують життя 
самогубством, але тут 

НЕ ЗАПІЗНІМОСЯ

І рівну з ними гідність має Єрусалим. Це вписали 
головним чином з поваги до древнього міста, з 
якого почалася історія Церкви. Тобто, офіційно 
було прописано яка церква головніша за іншу, 
щоб ніхто не намагався змагатися за першість. 
	 Арій зазнав поразки на Соборі. Його вчення 
було засуджене. Але єресь не зникла зі смертю 
її засновника…
	 Важливе: Син Божий з'явився в цей світ не 
просто для того, щоб навчати і творити чудеса. 

	 Він прийшов, щоб викупити людей від гріха. 
Відкуплення було вершиною Божого спасіння: 
Сам Бог, безмежний і святий, став людиною і 
поніс на Собі тягар гріха, прокляття та смерті. 
Тільки така жертва могла відкупити нас, інакше 
Отець послав би для цього будь-кого зі створе-
них Ним ангелів. Заперечуючи божественність 
Ісуса Христа, аріани відкидали саму суть відку-
плення і цим дискредитували християнство як 
таке.

померти більше не-
можливо, бо душа не 
вмирає...
	 Пекло – це місце, де 
люди постійно чують 
голоси, їм ввижають-
ся сцени з життя, які 
могли би відвернути їх 
від пекла (наприклад, 
слова знайомих хри-
стиян, які намагалися 
попередити їх про віч-
не осудження, про віру 
в Ісуса Христа, як єди-
ну умову для того, щоб 
увійти до Царства Не-
бесного). А справжня 
віра веде до справж-
нього покаяння в 
гріхах.
	 Біль через фатальну 
помилку у вирішенні 
найважливішого пи-
тання земного життя – 
питання про вічність 
обпалює сильніше, ніж 
пекельне полум’я...
	 Пекло – це місце, в 
реальності якого люди 
переконуються надто 
пізно... 
	 Пекло створене не 
для людини, а для ди-
явола і його ангелів 
(Матвія 25:41). Але ко-
го ти слухаєшся тут, з 
тим і будеш у вічності. 
	 Але пекло – це не 
кінцевий пункт страж-
дання. Кульмінація і 

	 Слово «непомильний» означає «нездатний 
помилятися». Якщо щось є непомильним, то во-
но не містить помилок, а тому заслуговує на аб-
солютну довіру.
	 Біблія проголошує власну непомильність у 2 
Петра 1:19: «І ми маємо слово пророче певніше». 
Апостол продовжує, описуючи походження Свя-
того Письма: 

«Бо ви знаєте перше про те, що жодне 
пророцтво в Писанні від власного 

вияснення не залежить. Бо пророцтва 
ніколи не було з волі людської, 
а звіщали його святі Божі мужі, 

проваджені Духом Святим» 
2 Петра 1:20, 21

	 Крім того, непомильність мається на увазі у 2 
Тимофію 3:16, 17: «Усе Писання Богом надхнене… 
щоб Божа людина була досконала, до всякого 
доброго діла готова». Боже «надхнення» Свято-
го Письма гарантує його непомильність, бо Він 
не може помилятися. Той факт, що Біблія підго-
товлює Господніх людей до всебічного служін-
ня, свідчить, що вона веде нас до істини, а не до 
помилок.
	 Якщо Господь є непомильним, то таким буде 
і Його Слово. Вчення про непомильність Біблії 
ґрунтується на розумінні Божої досконалості. 
«Господній Закон досконалий, – він зміцнює 
душу» (Псалом 18:8), бо Господь є досконалим. 
Бог тісно пов'язаний зі Своїм Словом, а Ісуса 
Самого названо «Словом» (Івана 1:14).
	 Слід зазначити, що доктрина про непомиль-
ність стосується лише оригінальних писань. 
Помилки у перекладах та друці є очевидними 
людськими похибками та здебільшого легко ви-
являються. Однак те, що спочатку написали бі-
блійні письменники, абсолютно не мало поми-
лок та упущень, оскільки ними керував Божий 
Дух. Бог – абсолютно правдивий та надійний і 
таким є Його Слово (Івана 17:17).
	 Біблія каже про свою повну досконалість (на 
відміну від часткової) у книзі Псалмів (11:7; 18:8), 
Приповістях (30:5) і багатьох інших місцях. Вона 
цілковито заснована на фактах і насправді су-
дить нас (а не навпаки): 

«Бо Боже Слово живе та діяльне, гостріше 
від усякого меча обосічного, – проходить 
воно аж до поділу душі й духа, суглобів 

та мозків, і спосібне судити 
думки та наміри серця» 

Євреям 4:12

	 Біблія є єдиним об'єктивним джерелом того, 
що Господь виявив нам про Себе та Свій план 
щодо людства. Як непогрішне Слово Бога, Бі-
блія є непомильною, авторитетною, надійною 
та достатньою для того, щоб задовольнити на-
ші потреби.

Непомильність 
Біблії

	 Більшість людей або чули, або 
вчили, що під час свого внутріш-
ньоутробного розвитку людський 
ембріон проходить (або повторює) 
такі різні еволюційні стадії, як ста-
дія зябер, як у риб, стадія хвоста, як 
у мавп, і т.д. 
	 Цю ідею не лише вкладали в уми 
цілих поколінь студентів біологіч-
них та медичних факультетів як не-
заперечний факт, а й упродовж ба-
гатьох років використовували для 
переконливого виправдання абор-
тів. Прихильники абортів заявляли, 
що ненароджена дитина, яку вби-
вають в утробі матері, все одно пе-
ребуває на стадії риби чи мавпи, а 
отже, вона ще не стала людиною. 
	 З кінця 1860-х років. цю ідею, яку 
називали «ембріональним пов-
торенням», активно пропагував 
Ернст Геккель, що сприяло поши-
ренню еволюційної теорії Дарвіна. 
І це при тому, що Геккель у відсутно-
сті жодних підтверджень своєї ідеї. 

СФАБРИКОВАНІ ДАНІ 
	 Не маючи достатніх доказів Гек-
кель задумав сфабрикувати дані. 
Обманним шляхом він змінив зро-
блені іншими вченими малюнки 
ембріонів людини та собаки, щоб 
посилити схожість між ними та при-
ховати відмінності. 
	 Прихильники Геккеля в Німеч-
чині (зокрема, професор анатомії 
Лейпцизького університету Віль-
гельм Хіс), дізнавшись про цей об-
ман, вимагали від нього пояснень. 
У відповідь почули визнання, в яко-
му Геккель звинуватив у неточному 
складанні малюнку художника, не 
зізнавшись у тому, що цим худож-
ником є він сам! 
	 За останні 70 років найбільш обі-
знані еволюціоністи зрозуміли: те-
орія ембріонального повторення – 
хибна. Тим не менш, дотепер у бага-
тьох підручниках ідея ембріональ-
ного повторення є як підтверджен-
ня теорії еволюції. 

ЦЕ ЩЕ НЕ ВСЕ! 
	 Відома (і ганебна) Геккелевська 
серія з 24 малюнків, що зображує ві-
сім різних ембріонів на трьох стаді-
ях внутрішньоутробного розвитку, 
опублікована Геккелем у Німеччині 
у роботі «Anthropogenie» (1874 р.). 

	 Коли еволюціоністи кажуть, що 
теорія ембріонального повторен-
ня хибна, вони, зазвичай, не визна-
ють те, що порівняння ембріонів 
не підтверджує існування спільно-
го предка. Насправді, «захищаючи» 
еволюцію, вони часто говорять про 
ймовірні подібності між ембріонами 

Обман розкрито
Давно відомо, що один із найзавзятіших пропагандистів еволюції 
підробив кілька малюнків... І тільки тепер стали відомі масштаби 

цього кричущого обману.
Рассел Грігг

на їх ранніх стадіях розвитку (ідея, 
яка називається «ембріональною 
гомологією»). Таке припущення 
ґрунтується лише на тій ідеї, що та-
кі подібності є «загальновідомим 
фактом». 
	 З часу появи цих малюнків вчені 
стали вважати, що вони наблизи-
лися до пізнання істини про емб-
ріональний розвиток хребетних 
тварин. Ця ідея настільки укоре-
нилася в їхніх умах, що ці малюн-
ки досі зображують у підручниках 
та популярних роботах, присвяче-
них еволюції. 
	 Насправді ніхто не вважав за по-
трібне перевірити правильність 
цих малюнків – аж до сьогодні. Ви-
явилося, що обман Геккеля має 
масштабніші наслідки, ніж мож-
на було собі уявити. Він не тільки 
вплинув на ідею про ембріональне 
повторення, але й ввів усіх в оману 
щодо подібностей між ембріонами – 
як виявилося, їх набагато менше, 
ніж вважали вчені. 
	 Багато сучасних еволюціоністів 
більше не заявляють, що «люд-
ський ембріон у своєму розвитку 
повторює дорослі стадії цих пе-
редбачуваних еволюційних пред-
ків», але, все ж таки, посилаються 
на малюнки Геккеля і кажуть, що 
«він повторює ембріональні стадії». 
Проте вже відомо, що таке сумнівне 
підтвердження еволюції ґрунтуєть-
ся на фальшивих малюнках. 
	 Це один із найгірших прикла-
дів наукового обману. Жахливо 
виявити, що відомий учений нав-
мисне ввів усіх в оману. Адже Гек-
кель просто взяв людський ембрі-
он і перемалював його, створивши 
видимість того, що ембріони сала-
мандри, свині та всіх інших тварин 
виглядають однаково на стадії роз-
витку. Насправді, вони зовсім не 
схожі... Його ембріони – підробки. 
	 Зроблені фотографії ембріонів на 
«хвостатій» стадії їх розвитку (в то-
му самому розмірі) демонструють 
величезні відмінності між ембріо-
нами різних видів тварин. Геккель 
не тільки змінив малюнки шляхом 
додавання, видалення та зміни ана-
томічних особливостей, але він та-
кож змінив розміри, щоб перебіль-
шити подібності серед різних видів, 
навіть незважаючи на те, що розмі-
ри деяких ембріонів відрізнялися 
один від одного вдесятеро. Крім то-
го, Геккель зробив існуючі відмінно-
сті неясними, в більшості випадків 
просто не називаючи види тварин, 
немов один представник точно від-
повідав всій групі тварин. 
	 Чи стануть видавці, бібліотекарі 
та продавці еволюційної літератури 
вилучати з обігу, переписувати під-
ручники та визнавати той факт, що 
ідея про ембріональні подібності, 
які ніби-то підтверджують еволю-
цію, будується на науковому обмані? 
	 Багато інших «доказів» еволюції 
також давно спростовані: напри-
клад, експеримент Міллера, дзьо-
би зябликів тощо.

найжахливіша кара – 
озеро вогняне! 
	 «А диявол, що зво-
див їх, був укинений 
в озеро огняне та сір-
чане, де звірина й 
пророк неправдивий. 
І мучені будуть вони 
день і ніч на вічні ві-
ки. І я бачив престо-
ла великого білого, і 
Того, Хто на ньому си-
дів, що від лиця Йо-
го втекла земля й не-
бо, і місця для них не 
знайшлося. І бачив я 
мертвих малих і вели-
ких, що стояли перед 
Богом. І розгорнулися 
книги, і розгорнулась 
інша книга, – то книга 
життя. І суджено мер-
твих, як написано в 
книгах, за вчинками 
їхніми. І дало море 
мертвих, що в ньому, 
і смерть і ад дали мер-
твих, що в них, – і су-
джено їх згідно з їхні-
ми вчинками. Смерть 
же та ад були вкине-
ні в озеро огняне. А 
хто не знайшовся на-
писаний в книзі жит-
тя, той укинений бу-
де в озеро огняне...» 
(Об’явлення 20:10-15). 
	 Друже! А ти вже ви-
рішив найважливіше 
питання свого життя?

Це ми повинні точно знати …

	 Цей собор, що відбувся в 325 році в місті Ні-
кея (нині Ізник, Туреччина); названий першим 
Вселенським собором в історії християнства. 
Причиною скликання собору стала єресь, яку 
розповсюджував пресвітер Арій з єгипетського 
міста Олександрія. Він осмілився відкидати Бо-
жественність Сина Божого Ісуса Христа. Арій та 
його прибічники вважали, що Христос не є єди-
носущний Богу-Отцю, а є лише першим і найдо-
сконалішим творінням Божим.
	 Архієпископ Олександрійський Олександр ста-
рався спершу лагідністю напоумити Арія. Ко-
ли ж його напоумлення виявилися безуспіш-
ними і аріанська єресь стала поширюватися з 
Олександрії навколишніми місцями, він привсе-
людно відлучив Арія від церкви. Той прибув до 
свого колишнього товариша по школі Євсевія, 
єпископа Нікомедійського, який мав значний 
вплив при царському дворі. За сприянням Євсе-
вія єресь швидко поширилася і всюди чинила 
незгоду, розбрат і заколоти. Імператор Костян-
тин, щоб покласти край безладам, що виникли 
в церквах, скликав християнських єпископів для 
вирішення суперечливого питання, видавши 
відповідний указ весною 325-го року.
	 Найбільше відгукнулися на імператорський 
заклик єпископи зі східних провінцій, де не вщу-
хали теологічні суперечки. Не всі змогли через 
проблеми із здоров’ям прибути на собор. З боку 
аріан, тобто тих, хто тримався лжевчення Арія 
було присутніми біля 20 єпископів. Разом з єпи-
скопами в засіданнях собору взяли участь кіль-
ка пресвітерів і дияконів; між ними виділявся 
своїми глибокими богословськими знаннями і 
красномовством молодий диякон Олександрій-
ської церкви Афанасій. За свідченням Афанасія, 
на соборі були присутніми 318 єпископів. Почес-
ним головою був імператор.
	 Собор осудив і відкинув аріанську єресь й 
утвердив неспростовну істину: Син Божий є іс-
тинний Бог, народжений від Бога-Отця перше 
всіх віків і так само вічний, як Бог-Отець; Він на-
роджений, а не сотворений, і єдиносущний з Бо-
гом-Отцем. Прийнято головне рішення собору – 
Символ віри – ясний і короткий виклад вчен-
ня християнської віри. Цей Символ був підпи-
саний усім собором, окрім самого Арія та двох 
африканських єпископів. Єретиків відлучили від 
церкви і відправили в заслання. Згодом прийня-
тий на цьому соборі Символ віри назвуть Нікей-
ським. Він стане основою для загальновідомого 
Символу віри, що був остаточно відредагований 
вже на ІІ Вселенському соборі в 381-му році в 
Константинополі.
	 Собор в Нікеї прийняв 20 канонів (постанов), 
що стосувалися різних сторін церковного жит-
тя. Наприклад, постановив святкувати Пасху у 
першу неділю після першого повного місяця 
після весняного рівнодення. 
	 Була ще одна постанова – що церкви у Римі, 
Александрії та Антіохії, найбільші спільноти у то-
дішній імперії, мають переваги перед іншими ка-
федрами та опікуються більшими територіями. 

яви нового створіння, а не  
повторення старої гріховної 
моделі поведінки. 

«Тому-то, коли хто в Христі, 
той створіння нове, – 
стародавнє минуло, 
ото сталось нове!»
2 Коринтянам 5:17

«Дорога безумця пряма в його очах, 
а мудрий послухає ради» 

Приповісті 12:15

	 «Квитки, будь ласка!» Коли старша жінка, яка була оточена своїми сум-
ками, простягнула контролеру свій квиток, то він здивовано подивився 
на неї і сказав: «Пані, ви сіли не в ту електричку. На вашому квитку напи-
сано «Львів», а ця електричка їде до Рівного». «Відчепіться!» – різко від-
повіла жінка. – «Коли я сідала в електричку, то запитала, і мені сказали, 
що ця електричка їде до Львова». «Що ж, мені шкода, – відповів контро-
лер. – Але вам дали неправильну інформацію. Ми їдемо до Рівного». «Не 
розумію, – продовжувала вона. – Я купила квиток і сіла в електричку, в 
яку мені сказали сісти». «Що ж, я провідник в цій електричці і змушений 
вам сказати, що якщо ви хочете доїхати до Львова, то вам краще зійти 
на наступній станції і повернутися». 
	 Коли поїзд зупинився, то ця старша жінка, все ще роздратована, зійшла 
з електрички, говорячи, що подасть скаргу до залізничного начальства. 
Інші пасажири посміхалися, хоча вони щиро співчували жінці. А як щодо 
нашої подорожі у вічність? Ми повинні знати: неможливо прожити життя 
без Бога і в кінці прийти на небеса. Це жахлива ілюзія! Недостатньо каза-
ти: «Я сподіваюся, що буду на небесах». Ти повинен точно знати, де будеш 
у вічності. На небесах чи у пеклі? Біблія дасть тобі відповідь. Прочитай її! 
                                                                       Джерело: календар «Зерно вічності»



8 ЄВАНГЕЛЬСЬКИЙ ВІСНИК

Газета друкується за рахунок добровільних пожертву-
вань та розповсюджується безкоштовно.
Редакція не завжди поділяє погляди авторів.
Адреса редакції: м. Львів, вул. Папарівка, 1, 79019.

Віддруковано:  ТзОВ "Видавничий дім "Молода Галичина" 
Реєстраційне свідоцтво: ЛВ 1230/484 р. від 24.05.2016р. 
Засновник: Об'єднання Церков Християн віри Єван-
гельської П'ятидесятників Львівської обл.
Наклад 23 000 екз.

Головний редактор: Володимир Якимів
Над номером працювали:
Вишинський Борис 
Дачишин Петро
Калинів Назар

Карпів Юля
Кісь Роман
Шпачук Андрій

	 Від редакції
	 Шановні читачі! Якщо у Вас є цікаві, 
змістовні матеріали (проповіді, статті, 
вірші), які принесуть духовне збага-
чення читачам, або є бажання поді-
литися своїми свідченнями – розказа-
ти про милості Божі, явлені у Вашому 
житті, просимо надсилати таку ін-
формацію на електронну адресу:  
ev16@ukr.net, або на адресу редак-
ції нашої газети. Ваші матеріали бу-
дуть опубліковані в одному з випус-
ків газети.
	 "Тексти цього видання містять іме-
на Бога та назви святих місць. Тому 
прохання ставитися до газети з по-
вагою і не використовувати в нена-
лежних цілях."
	 Рясних Вам Божих благословінь!

ЦЕРКВА ХВЄ "ЖИВА НАДІЯ" 
м. Львів, вул. Папарівка, 1
НЕДІЛЯ – 1000 та 1800

ПОНЕДІЛОК (мол. молитва) – 1900 

ВІВТОРОК, П’ЯТНИЦЯ – 1800

СЕРЕДА (молитва) – 1000

ЧЕТВЕР (молодіжне) – 1830

ЦЕРКВА ХВЄ "ВІФАНІЯ" 
м. Львів, вул. Жовківська, 8
НЕДІЛЯ – 1000 та 1800

ПОНЕДІЛОК (молодіжне) – 1900

СЕРЕДА, П’ЯТНИЦЯ – 1800

ЦЕРКВА ХВЄ "ЖИТТЯ" 
м. Львів, вул. Медової Печери, 41
НЕДІЛЯ – 1000 та 1800

СЕРЕДА, П'ЯТНИЦЯ – 1800

ЦЕРКВА ХВЄ "ВІФЕСДА" 
м. Львів, вул. В. Великого, 4 
НЕДІЛЯ – 1100

П'ЯТНИЦЯ – 1830

ЦЕРКВА ХВЄ "ВОСКРЕСІННЯ" 
м. Львів, вул. Пекарська, 59
НЕДІЛЯ – 1000 та 1800

СЕРЕДА, П’ЯТНИЦЯ, СУБОТА – 1800

ЦЕРКВА ХВЄ "ГОЛГОФА" 
м. Львів, вул. Скрипника, 2а
НЕДІЛЯ – 1000 та 1800  

СЕРЕДА – 1900

ЧЕТВЕР –1830

ЦЕРКВА ХВЄ "ВОСКРЕСІННЯ" 
м. Борислав, вул. Т. Шевченка, 97
НЕДІЛЯ – 1000 та 1700

СЕРЕДА, ЧЕТВЕР, П'ЯТНИЦЯ – 1800

м. Борислав, вул. Весняна, 10
НЕДІЛЯ – 1000  та 1800

ПОНЕДІЛОК, ВІВТОРОК, П'ЯТНИЦЯ – 1900

м. Червоноград, вул. Клюсівська, 18а
НЕДІЛЯ – 1000 та 1800

ВІВТОРОК, П’ЯТНИЦЯ – 1830

м. Новояворівськ,вул. Т. Шевченка, 7а
НЕДІЛЯ – 1100 та 1800

СЕРЕДА, П’ЯТНИЦЯ – 1800

смт. Новий Яричів, вул. Незалежноті, 51
НЕДІЛЯ – 1000  та 1600

ЧЕТВЕР – 1800

СУБОТА – 1900

м. Великі Мости, вул. Шевченка, 28
НЕДІЛЯ – 1000

ПОНЕДІЛОК, П'ЯТНИЦЯ – 1830

м. Жовква, вул. Б. Хмельницького, 29 
НЕДІЛЯ – 1030

СЕРЕДА – 1900

П'ЯТНИЦЯ – 1830

м. Бібрка, вул. Шкільна, 5
НЕДІЛЯ – 1100 

СЕРЕДА, П’ЯТНИЦЯ – 1800

м. Красне, вул. Залізнична, 6
НЕДІЛЯ – 1000 та 1700

П'ЯТНИЦЯ – 1900

СУБОТА – 1800

с. Жовтанці, вул. Куликівська, 29
НЕДІЛЯ – 1000

ВІВТОРОК, П’ЯТНИЦЯ – 2000

с. Татаринів, вул. С. Бандери, 19
НЕДІЛЯ – 1000 та 1800

ВІВТОРОК, ЧЕТВЕР – 1800

с. Малі Підліски, вул. Південна, 15а  
НЕДІЛЯ – 1000 та 1700

П'ЯТНИЦЯ – 1900

м. Золочів, вул. Об'їзна, 1 
НЕДІЛЯ – 1000

СЕРЕДА, П'ЯТНИЦЯ – 1800

с. Черчик
НЕДІЛЯ – 1100  та 1800

П'ЯТНИЦЯ – 1900

м. Яворів, вул. Лесі Українки, 41
НЕДІЛЯ – 1000 та 1800

ВІВТОРОК, ЧЕТВЕР – 1900

с. Бортків
НЕДІЛЯ – 1030

ЧЕТВЕР – 2000

Запрошуємо на служіння:

с. Зимна Вода, вул. І. Сірка, 4б
НЕДІЛЯ – 1000

ВІВТОРОК, ЧЕТВЕР – 1800 

м. Перемишляни, вул. Липова алея, 11а
НЕДІЛЯ – 1000

ЧЕТВЕР, П'ЯТНИЦЯ, СУБОТА – 1900

ЦЕРКВА ХВЄ "БЛАГОДАТЬ"
м. Куликів, вул. Мазепи, 38
НЕДІЛЯ - 1100

ВІВТОРОК, П'ЯТНИЦЯ - 1930

СУБОТА - 1900

м. Белз, вул Міцкевича, 31
НЕДІЛЯ – 1000

СЕРЕДА, П'ЯТНИЦЯ – 1830

СУБОТА – 1800

м. Соснівка, вул. Лісна, 5а
НЕДІЛЯ – 1000 та 1800

ЧЕТВЕР, П'ЯТНИЦЯ – 1900

м. Стебник, вул. Трускавецька,16/1
НЕДІЛЯ – 1000

СЕРЕДА, П'ЯТНИЦЯ – 1900

м. Миколаїв, вул. Болоня, 24
НЕДІЛЯ – 1000

ЦЕРКВА ХВЄ "ВІФЕЗДА"
м. Буськ, вул. Буського Братства, 6
НЕДІЛЯ – 1000

СЕРЕДА, П'ЯТНИЦЯ – 1900

ЦЕРКВА ХВЄ смт. Шкло 
НЕДІЛЯ – 1100  та 1800

СЕРЕДА, П'ЯТНИЦЯ – 1900

м. Ходорів, вул. Шевченка,102
НЕДІЛЯ – 1100

СЕРЕДА, П'ЯТНИЦЯ – 1800

м. Турка,  вул. Івана Франка, 35
тел. 0685000159
НЕДІЛЯ – 1000 та 1900

ВІВТОРОК, П'ЯТНИЦЯ – 1900

СУБОТА (дитяче) - 1500 

м. Дрогобич, вул. Стрийська, 431
тел. 0983027696
НЕДІЛЯ – 1000

СЕРЕДА, П'ЯТНИЦЯ – 1800

м. Рава-Руська, вул. Львівська,144
НЕДІЛЯ – 1000 та 1700

СЕРЕДА – 1900(зим.час), 2000 (літ. час)

м. Сокаль, вул. Героїв УПА,19В
НЕДІЛЯ – 1000 
СЕРЕДА, ПЯТНИЦЯ – 1900

Ви можете слухати християнські 
проповіді на Ютуб-каналі 

«Львівське Обласне Об’єднання УЦХВЄ»

Для тебе, якщо ти оговтуєшся 
 від стихійного лиха, 

або переживаєш втрату 
дорогої людини...

	 Чи знайдеш ти пояснення у 
Бога чому так сталося? Мабуть 
ні. А якщо хтось і пропонува-
тиме відповідь, то логічно по-
ставити під сумнів таку відпо-
відь. У таких ситуацій питання 
«Чому?» не є влучним запитан-
ням до Бога. Можливо тому, 
що якби Він і намагався пояс-
нити, нам би все одно це було 
незрозумілим.
	 Проте, Бог дасть відповідь на 
одне питання, і ось воно: «Яким 
є Бог насправді? На що ми мо-
жемо надіятися? Яка користь 
з того, що ми проситимемо у 
Нього допомоги?»
	 Можливо, тобі здається, що 
нема нічого більшого за твоє 
горе. Але Бог більший. Незва-
жаючи на силу лиха, Бог силь-
ніший. Лихо прийшло і пішло, 
а Бог буде завжди. Що пропо-
нує Бог? Силу. Надію. Майбутнє. 
Потіху. Він може дати тобі сили 
пережити цю годину, цей день, 
цей час... 
	 Павло, один із апостолів Ісуса 
Христа, написав наступне про 
труднощі у своєму житті: 

«У всьому нас тиснуть, 
та не потиснені ми; 

ми в важких обставинах, 
але не впадаємо в розпач. 
Переслідують нас, але ми 
не полишені; ми повалені, 

та не погублені» 
2 Коринтянам 4:8, 9

	 Як Бог це робить? Неначе вір-
ний друг, який, обнімаючи тебе, 
каже тобі слова потіхи. Бог мо-
же потішити нас і дати нам мир, 
якщо ми прийдемо до Нього. 
Відкриваючи Його Слово, Бі-
блію, Він промовляє до нас щи-
ро і особисто, як друг… 
	 Але можливо щось заважає 
тобі прийти до Бога. Можливо 
ти переживаєш багато емоцій 
і все ще намагаєшся розібрати-
ся скільки гніву і розчаруван-
ня спрямувати на Бога. Або ж 
ти відчуваєш себе розбитим і 
думаєш, що Богу байдуже на 
тебе?

	 Незважаючи на це, є речі, які не змінюються. 
Бог є живий! Обставини можуть заставляти те-
бе відчувати різне, але Бог турбується про тебе. 
Він знає про тебе, твої потреби і твій біль. Ісус 
сказав: «Прийдіть до Мене, усі струджені та об-
тяжені, і Я вас заспокою». Як Він може тебе за-
спокоїти? Він може взяти на Себе твої тягарі, бо 
Його сила безмежна. Він може дати тобі знати 
куди йти далі, бо Він знає майбутнє і може про-
вести тебе через нього.
	 Ісус сказав: «...навчіться від Мене, бо Я тихий 
і серцем покірливий, і знайдете спокій душам 
своїм» - Матвія 11:28-30. Бог лагідно пропонує 
тобі довіряти Йому. Він протягує тобі руку під-
тримки, щоб відновити твою надію. «Господь 
зламаносердим близький, і впокорених ду-
хом спасає» - Псалми 33:19.
	 Не треба нічого Йому приносити. Він пропо-
нує прийти з порожніми руками, таким яким ти 
є зараз. Нічого не треба Йому обіцяти, нічого не 
треба Йому пропонувати. Бо Бог хоче відбуду-
вати твоє життя, уже не наодинці, а у стосунках 
з Ним.
	 Можливо, ти відчуваєш, що жив таким жит-
тям, яке Бог не схвалює? Ніхто з нас, жодна жи-
ва душа, не прожила святого життя. Біблія го-
ворить, що ми усі згрішили і позбавлені слави 
та праведності Божої. Ісус приймає нас через те, 
що перетерпів муки на хресті. Ти не один у своїх 
стражданнях.
	 Біблія говорить, що Ісус «страждав, та був 
знайомий з лихом». Він зазнав горя. Він зазнав 
смерті. Коли помер Лазар, найкращий друг Ісуса, 
Ісус стояв і плакав. «А як бачив людей, змило-
серджувався Він над ними, бо були вони зму-
чені та розпорошені, як ті вівці, що не мають 
пастуха».
	 Ісус не лише спостерігав за стражданнями, Він 
також і відчував їх на Собі. Він, що вчинив стіль-
ки чуд, воскрешав померлих, зцілював хворих, 
калік, сліпих... Він дозволив покласти Собі тер-
новий вінок на голову, побити Себе і прибити 
на хресті, тим самим заплативши за наш гріх. 
Він помер, але воскрес, показавши, що має аб-
солютну владу над смертю.
	 Коли Ісус сказав, що прийшов дати нам вічне 
життя, то Він також показав нам, що у Ньому є 
вічне життя і Він пропонує нам його безкоштов-
но, як Свій подарунок. «Так бо Бог полюбив світ, 
що дав Сина Свого Однородженого, щоб ко-
жен, хто вірує в Нього, не загинув, але мав 
життя вічне» - Івана 3:16.
	 Неважливо, що було у твоєму житті чи скільки 
часу до цього ти думав про Бога. Він пропонує 
тобі повне прощення і стосунки з Ним. Він про-
понує тобі бути твоїм Богом і жити життя разом 
з Ним, даючи світло у темряві, силу і надію на 
майбутнє. Ісус сказав: «Я Світло для світу. Хто 
йде вслід за Мною, не буде ходити у темряві 
той, але матиме світло життя» - Івана 8:12. Чи 
хочеш ти, щоб твоє життя було освітлене Його 
світлом, Його втіхою, Його любов’ю до тебе? То-
ді запроси Господа у своє життя прямо зараз і 

матимеш стосунки з Ним! 
	 Ти можеш запросити Його у 
своє життя такою молитвою: 
	 «Ісусе, мені важко, а Ти пропо-
нуєш мені спокій. Я грішна лю-
дина і зараз каюсь перед Тобою. 
Пробач мені мої гріхи, що я на-
коїв у житті, пробач, що жив 
без Тебе. Я прошу прийди у моє 
життя. Я хочу, щоб Ти був моїм 
Богом і вів мене у житті. Я праг-
ну знати Тебе краще і любити 
Тебе усім своїм серцем. Дякую за 
те, що приймаєш мене і робиш 
мене Своєю дитиною. Амінь».
	 Ісус сказав: 

«Усе прийде до Мене, 
що Отець дає Мені, а того, 

хто до Мене приходить, 
Я не вижену геть» 

 Івана 6:37

ЯК ЖИТИ ДАЛІ?


